
 

 
 

Προς τον                                                                                                Καλλιθέα  13-06-2016 
Υπουργό Οικονομικών                                                                          Aρ. πρωτ. : 2283 
κ. Ευκλείδη Τσακαλώτο  
 
 
Κύριε Υπουργέ,  
Μετά από μια σειρά επαφών που είχαμε με τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών κ. 
Αλεξιάδη, στελέχη του Υπουργείου Οικονομικών και στελέχη της επιτροπής, αρμόδια για 
την αναμόρφωση της φορολογίας του αυτοκινήτου, έχουμε πλέον την βεβαιότητα πως 
μόνο εσείς μπορείτε να δώσετε λύση στο πρόβλημά μας, το οποίο οδηγεί σε λουκέτο, 
χιλιάδες καταστήματα εμπορίας αυτοκινήτων και ωθεί στην ανεργία χιλιάδες εκτελωνιστές 
αλλά και υπαλλήλους. 
 
Κύριε Υπουργέ,  
Το πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο κλάδος μας και έχει προκύψει από την 1η Ιουνίου, 
αφορά στην αλλαγή του τρόπου υπολογισμού του Τέλους Ταξινόμησης, ο οποίος για τα 
καινούρια αυτοκίνητα θα λειτουργήσει κανονικά καθώς οι εισαγωγικές εταιρίες θα 
καταθέσουν τους τιμοκαταλόγους με τις Αξίες Λιανικής προ Φόρων, όμως για τα 
εισαγόμενα μεταχειρισμένα αυτοκίνητα έχουμε διαπιστώσει μια απροθυμία ή αδυναμία εκ 
μέρους των εισαγωγικών εταιρειών να καταθέσουν τους αντίστοιχους τιμοκαταλόγους για 
τα παλαιότερα μοντέλα, με αποτέλεσμα να μην μπορεί κανείς, ούτε έμπορος αλλά ούτε και 
ιδιώτης, να εκτελωνίσει ένα εισαγόμενο μεταχειρισμένο αυτοκίνητο. 
 
Αποτέλεσμα των παραπάνω είναι να έχουν «παγώσει» εντελώς οι εισαγωγές 
μεταχειρισμένων αυτοκινήτων, δημιουργώντας συνθήκες αθέμιτου ανταγωνισμού στην 
αγορά, εφόσον μόνο τα καινούρια αυτοκίνητα θα μπορούν να εκτελωνιστούν και βέβαια να 
απειλούνται με λουκέτο χιλιάδες εμπορίες αυτοκινήτων και εκτελωνιστικά γραφεία, ενώ 
χιλιάδες εργαζόμενοι θα οδηγούνται στην ανεργία. 
 
Επίσης τα κρατικά ταμεία παραμένουν άδεια από την 1η Ιουνίου και δεν υπάρχει καμία 
απολύτως πρόβλεψη πότε θα ξεκινήσουν και πάλι οι εισαγωγές μεταχειρισμένων 
αυτοκινήτων. 
 
Για όλους αυτούς τους λόγους, επιβάλλεται άμεσα να συναντηθούμε μαζί σας καθώς μόνο 
εσείς μπορείτε να δώσετε λύση, η οποία θα ενεργοποιήσει και πάλι τις επιχειρήσεις μας, 
αποδίδοντας στο κράτος έσοδα που τα έχει ανάγκη αυτή τη στιγμή, περισσότερο από ποτέ! 

 

 

Με εκτίμηση  
Εκ μέρους του Δ.Σ. 
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